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RESIDENCE DU COUVREUR
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 8 DECEMBRE 2015

L’an deux mille quinze, le 08 décembre, suite à la convocation du syndic, les copropriétaires de la
résidence DU COUVREUR située rue du Grand Enclos, n° 5A et 5B à 6800 FLOHIMONT se sont réunis
pour une assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant:

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée
2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée
3)  Rapport du conseil de copropriété – Nomination du conseil de copropriété et du 
vérificateur aux comptes
4) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 10/12/2014
5) Approbation des comptes au 30/09/2015
6) Budget - Fonds de roulement
7) Fonds de réserve
8) Points ajoutés par des copropriétaires

 Mr et Mme HENRION-SERVAIS : - Entretien régulier du filtre de la citerne d'eau
de pluie

 Mme DEJARDIN : - Proposition de modification de la répartition des dépenses
(à l'unité au lieu de quotité)

- Usage du potager
- Limite haie

9) Divers

Présents: Mme HENRY, Mr et Mme HENRION-SERVAIS, Mr CHISOGNE, Mr JACQUES, Mme GUEIBE,
Mme DEJARDIN

Représentées     : Mme GEORGES représentée par Mme GUEIBE, Mme CONRARD représentée par Mr
CHISOGNE.

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée

Tous les  copropriétaires  présents,  ont  signé la  feuille  de présences.  D’après  celle-ci,  le  syndic
vérifie que l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer. 
8 copropriétaires sur 8 sont présents ou représentés, leur quote-part représente 1000/1000èmes.

2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée 

Mme GUEIBE est désignée Présidente.
Le syndic est désigné Secrétaire.

3) Rapport du conseil de copropriété – Nomination du conseil de copropriété et du vérificateur aux 
comptes

Mme DEJARDIN, Mme GUEIBE et Mr CHISOGNE restent membres du conseil de copropriété.
Mme DEJARDIN, Mme GUEIBE et Mr CHISOGNE restent vérificateur aux comptes.

4) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 10/12/2014

L'Assemblée n'émet aucune remarque. 
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Le PV est accepté à l'unanimité. 

5) Approbation des comptes au 30/09/2015

Le syndic explique chacune des dépenses réalisées pour la résidence. Le syndic précise que tous les
copropriétaires sont en solde créditeur à la clôture des comptes.

Mme DEJARDIN  s'interroge  quant  à  sa  consommation  excessive  de  mazout  comparativement  au
autres copropriétaires. 
Le syndic précise qu'ISTA propose plusieurs manières de répartir les dépenses de mazout. Au lieu
d'une répartition uniquement en fonction des consommations, ISTA propose une répartition à 70 %
en fonction des consommations et 30 % en fonction des qutotités.

Suite  à  différents  problèmes  rencontrés  lors  d'interventions  de  MR  GERARD  dans  plusieurs
résidences, le syndic propose aux copropriétaires de contacter un autre  chauffagiste.
Les copropriétaires sont du même avis et propose de faire appel à la société BAILLOT dès à présent.
Le  syndic  est  en  attente  d'un  devis  pour  l'entretien  annuel  de  la  chaudière  et  du  boiler.  Il
demandera également le remplacement du filtre près de la pompe de la citerne d'eau de pluie. Le
technicien interviendra pour remplacer le filtre de la chambre de visite proche de la citerne.

Les comptes sont approuvés à l'unanimité.

6) Budget - Fonds de roulement

Le  syndic  explique  le  budget  prévisionnel  pour  l'année  2016.  Le  syndic  précise  que  les
copropriétaires  ayant  tous  un  solde  suffisant  peuvent  ne  pas  payer  une  des  trimestrialités  ou
éventuellement réduire le montant de chacune des trimestrialités.
Les avances sur le fonds de roulement sont à payer pour les dates suivantes : 

1er décembre 2015  -  1er février 2016 –  1er mai 2016  –  1er août 2016

7) Fonds de réserve

Le syndic procède au vote concernant l'alimentation d'un fonds de réserve pour 2016. 
Comme décidé lors de la dernière AG, ce fonds de réserve est scindé en 2 parties : l'un pour les
entités de A01 à A06  et l'autre pour les entités A07 et A08 à hauteur 1000€ à répartir à l'unité, soit
125€ par entité. Cette avance sur le fonds de réserve est à payer pour le 1er avril 2016 (vote n°1)

L'assemblée accepte à l'unanimité.

8) Points ajoutés par des copropriétaires

Mr et Mme HENRION-SERVAIS :

- Entretien régulier du filtre de la citerne d'eau de pluie

Le syndic signale que le technicien se chargera de faire l'entretien de la citerne d'eau de pluie. Le
syndic précise qu'Il suffit de changer le filtre qui se trouve à l'arrière de la citerne dans la chambre
de visite.
Mr CHISOGNE remarque qu'il y a une petite fuite au niveau de la pompe. 
Mme GUEIBE précise qu'il arrive que son compagnon doive aller enclencher le moteur de la citerne
d'eau de pluie lorsqu'il n'y a plus d'eau dans les toilettes. 
Le syndic précise qu'il demandera à l'entreprise BAILLOT de vérifier l'installation de la citerne d'eau
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de pluie lorsqu'il se rendra à la résidence pour réaliser l'entretien de la chaudière.

Mme DEJARDIN     :

- Proposition de modification de la répartition des dépenses (à l'unité au lieu des quotités)

Mme DEJARDIN souhaiterait répartir les frais de dépenses communes à l'unité par souci d'équité. Les
copropriétaires  votent  favorablement  à  cette  demande.  La  dépense  électricité  est  répartie
uniquement sur les 6 appartements. Cette dépense sera également répartie à l'unité.

Cette modification sera d'application lors du décompte 2016. 

Le syndic procède au vote pour la répartition des dépenses communes à l'unité dès 2016.
Les copropriétaires votent favorablement à l'unanimité. (vote n°2)

- Usage du potager

Mme  DEJARDIN  demande  si  quelqu'un  est  intéressé  par  l'usage  du  potager  car  elle  quitte  la
résidence. Mme GUEIBE dit qu'elle souhaite faire usage du potager.

Mme HENRION demande s'il ne serait pas intéressant d'avoir un composte unique pour la résidence.
Les copropriétaires décident de s'arranger entre eux pour réaliser leur composte ensemble. Ils se
renseigneront sur la manière de procéder. 
(note du syndic   : le toute-boîte de l'AIVE du 08/12/15 offre une notice pour concevoir un compost
maison – www.idelux-aive.be)

- Limite haie

Mme DEJARDIN  souhaiterait  délimiter  la  propriété  par  une haie  ou  une clôture  pour  établir  la
séparation avec le voisin. Les copropriétaires s'interrogent sur la nécessité et propose de demander
directement l'avis au voisin. Mme DEJARDIN posera la question à Mr RIGAUX.

Les copropriétaires se demandent si le voisin serait d'accord d'arracher les sapins sur le côté de la
corpopriété qui lui appartiennent. Mr CHISOGNE lui posera la question.

9) Divers

Le syndic demande à Mme DEJARDIN si les réparations en toiture fonctionnent. Celle-ci dit que les
problèmes sont latents. Elle précise que les travaux de remise en état seront réalisés rapidement.
De cette manière, elle pourra constater si les problèmes d'infiltration réapparaissent.

Mme HENRY signale que les luminaires des étages -1 et 2 ne fonctionnent plus Par ailleurs, elle
trouve également que la minuterie de la lampe est un peu courte.

Le syndic précise que le technicien effectuera le remplacement des luminaires pour un montant de
+ ou – 110 €/pièce.
Les copropriétaires décident de faire vérifier par le technicien tous les luminaires de la résidence
et de remplacer les luminaires au 2 étages suivants : -1 et 2. Il augmentera la durée des lampes
dans les communs.

Un copropriétaire  signale  que la  porte  reste  régulièrement  ouverte  sans  la  sécurité.  Le  syndic
signale qu'en cas de vol, l'assurance n'interviendra pas si la sécurité est enlevée.
Le syndic insiste sur la nécessité de fermer la porte en maintenant la sécurité.
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Les copropriétaires rappellent que chacun doit faire l'entretien de son pallier régulièrement.

Les copropriétaires s'interrogent sur la couleur de la peinture à appliquer sur les murs des communs.
Les copropriétaires décident de peindre les halls communs en blanc légèrement grisé et le mur
parallèle à la façade extérieure avant en couleur framboise/rose.

Le syndic précise que la société Ardenne Elec a remis prix  pour un contrat de maintenance pour
l'installation  de  détection  incendie.  Le  syndic  précise  qu'en  cas  d'entretien,  les  copropriétaires
doivent être présents lors de leur visite.
Les  copropriétaires  acceptent  le  contrat  de  maintenance  qui  est  obligatoire.  Le  contrat  est
disponible sur le site internet de la copropriété.

La séance est levée à 20h05

Le syndic, 

BUREAU ROSSIGNOL sprl
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